



## Protokoll Exekutivkomitee

Sitzung Nr. 16, am 18.01.2018 von 18 bis 19:15 Uhr im VS-Büro

### **TOP Begrüßung und Feststellung der TOPs**

Anwesend: Vollständiges Exekutivkomitee, Sekretariat, Gast

### **TOP Protokoll**

Kann das Protokoll Nr. 15 mit den genannten Änderungen so angenommen werden?

Abstimmung: einstimmig dafür

### **TOP VR Brille + Einsatz/Verwaltung ZIK (Gast)**

Es wurde im Videoschnittraum des ZIK eine VR Brille installiert.

Die Frage ist, wie die Info alle PH Studierende bekannt gemacht werden kann. Es könnte ein Video aufgenommen werden und in den Online-Netzwerken der VS, wie Facebook und Smail verbreitet werden.

Wird die Verwaltung und der öffentliche Zugang vom ZIK unterstützt? Wenn das ZIK zustimmt ist die EXE auch dafür.

### **TOP KuCalendar**

Budget: Nur für Druckkosten in Höhe von 3000,- Euro

Vertretung Redaktion ab 10.02.18: Vorstand

### **TOP Berichte**

**- Islamische Theologie:** Die Vorstände und der Sprecher für Hochschule und Studium der VS haben sich mit dem Dekanat der FAK II, einem betroffenen Dozenten und dessen Institutsleitung getroffen. Unsere Anliegen wurden geklärt. Es wird ein Termin mit der Fachschaft der islamischen Theologie vereinbart.

**- Peter Dreyer Autorenlesung:** Der Sprecher für politische Bildung wird das Angebot an die Organisation Kreidestaub weiterleiten.



- **FAK:** Die Uni möchte gerne noch dieses Semester eine FAK veranstalten. Dieses Treffen wird im Studierendenhaus im VS Büro der PH stattfinden. Der Vorstand erstellt einen Doodle für den FAK-Verteiler.

### **TOP Emails**

- **TK Motivationsmodule:** Die EXE informiert das Orga-Team des PH Sommerfests über die Angebote der TK, um diese für das Sommerfest anbieten zu können.

- **PHAK: Wichtige Info für Fachschaft Lehramt:** Im April steht eine PHAK (Astenkonzferenz der Pädagogischen Hochschulen) an und könnte auch bei uns an der PH stattfinden. Der Sprecher für Kommunikation schreibt die PHs an und bietet ihnen unsere Räumlichkeiten an.

- **Typisierungsaktion Leukämie:** Der Kanzler bittet die VS alle PH Studierenden aufzufordern, an der Typisierung teilzunehmen. Ebenfalls bittet er darum, dass die Vorstände der VS das Informationsschreiben unterzeichnen. Der Sprecher für Kommunikation sendet den Aufruf an alle Studierenden und nimmt Kontakt zum Kanzler auf.

### **TOP Drucker für das VS Büro**

Unser BdH hat ein Angebot für drei Drucker im Wert von 700,- (Leasingangebot).

Soll das Angebot so angenommen werden?

Abstimmung: einstimmig dafür

### **TOP Sonstiges**

Am 08.02. fällt die EXE Sitzung aus und findet dafür am Donnerstag 15.02.2018 statt.